Hallo Lena, hallo Greta,

heute habe ich rätselhafte Post aus der Türkei bekommen.

Ein türkischer Freund von mir hat von einem französischen Archäologen die Überreste einer Seekarte bekommen. Es wird an der Küste die Geschichte erzählt, dass Marc-Anton ein Schiff voll mit Geschenken für seine geliebte Kleopatra nach Ägypten losgeschickt hat. In der Nähe des gefürchteten Kap Knidos geriet es in einen Sturm und strandete an der felsigen Küste.

Die verarmten türkischen Fischer nahmen sich von dem Strandgut was sie tragen konnten und brachten es in ihre Dörfer.

Bis zum heutigen Tag werden immer wieder Überreste von der kostbaren Fracht gefunden.

Der französische Archäologe hat meinem Freund die Geschichte von solch einem Fund erzählt. Er war zu Vermessungsarbeiten auf einer ganz kleinen Insel in der Nähe einer Stadt die Bozburun heißt. Nachdem er meinem Freund die Reste der Karte gegeben hatte, ist er überstürzt nach Martinique abgereist und hat nie wieder etwas von sich hören lassen.

Wenn Ihr Lust habt mir zu helfen, könnt Ihr ja versuchen, die Reste der Karte zusammenzukleben. Bei unserem gemeinsamen Segelurlaub können wir dann versuchen, die kleine Insel zu finden. 

Ein kleines Boot und eine Schaufel haben wir auf unserer Segelyacht dabei. Wenn wir Glück haben und gut navigieren und steuern, können wir auf Schatzsuche gehen!

Ich wünsche Euch viel Erfolg beim Zusammenkleben der Karte und freue mich auf Euch in der Türkei.

Euer Skipper

Wolfgang

